

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Stanislava Reichertová
 Autor práce: Eva Jílková, DiS.
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ZDRAVOTNICKÝ ZÁCHRANÁŘ**
 Název práce: Problematiky výživy u pacientů hospitalizovaných na ARO/JIP
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	X			
Samostatnost a aktivita studenta	X			
Spolupráce s vedoucím práce	X			
Celkové rozvržení práce		X		
Úroveň zpracování teoretických poznatků		X		
Úroveň zpracování vlastních poznatků		X		
Analýza a interpretace výsledků		X		
Praktická aplikace výsledků		X		
Přiměřenost a způsob citace literatury			X	
Formální a grafické zpracování			X	
Úroveň jazyka		X		

Stupnice hodnocení
úrovně: výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Studentka si pro svoji bakalářskou práci vybrala vlastní téma, které si zvolila na základě vlastních zkušeností a zájmu o danou problematiku. Výběr tématu byl ovlivněn již vystudovaným profesním zaměřením studentky. Volbu tématu bakalářské práce považují v současné době za mimořádně aktuální.

Teoretická část je značně rozsáhlá a vzhledem k původnímu profesnímu zaměření studentky byla viditelná snaha obsáhnout a zaznamenat co největší množství informací v oblasti problematiky výživy. To bohužel vede k tomu, že v některých místech teoretické části může text působit nesrozumitelně až neobratně. Kapitoly jsou logicky řazené a na sebe navazující. Ke zpracování byly použity nejnovější dostupné prameny.

Výtkou může být, že studentka u některých kapitol uvádí citace, až na konci kapitoly a ne za jednotlivými odstavci, jak uváděla v pracovní verzi práce. Citační norma není také vždy dodržena v seznamu použité literatury. Ne vždy je zcela v pořádku formální stránka práce.

Pro zpracování empirické části si studentka zvolila kombinaci kvantitativního a kvalitativního výzkumného šetření v nemocničním zařízení okresního typu. Kvantitativní šetření bylo provedeno pomocí dotazníků. Grafy a tabulky znázorňují zajímavá zjištění, která studentka v diskuzi analyzuje a porovnává s literaturou v některých místech, se snaží je podpořit vlastními názory a postřehy. Pro kvalitativní výzkum byla zpracována kazuistika pacientky, kterou studentka pozorovala v průběhu několika hospitalizací na několika odděleních. Zpracovaná kazuistika je doplněna podrobným ošetřovatelským plánem.

Na základě získaných informací studentka vypracovala jako výstup svůj návrh na Standardní ošetřovatelský postup: Výživa a podávání stravy nemocným.



Přes již zmíněné výtky práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací, a proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 21. 5. 2015

Podpis: